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Oficio 002/17 – SSPMTR

Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Três Rios
Josimar Sales Maia
SSPMTR - Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Três Rios, pessoa jurídica de direito privado, entidade de classe, representante dos interesses dos Servidores Municipais de Três Rios, vem, perante Vossa Excelência, expor e requer o que segue:

Considerando que a categoria representada pela requerente é regida pelas Leis 3554/2011, 3995/2014 e 4312/2016  que estabelecem os Planos de Cargos e Salários do Magistério, do SAAETRI dos demais Servidores e dos Celetistas estabilizados pelo art. 19 do ADCT da Constituição , fixando a data base em 1° de janeiro de cada ano;

Considerando que a revisão anual de vencimentos e proventos é determinada constitucionalmente, conforme artigo 37, X, à Administração Pública Direta e Indireta, assegurando aos servidores públicos revisão geral sempre na mesma data;
Considerando que o acumulado dos últimos doze meses foi de 6,97%, levando em conta a média registrada do Índice Geral de Preços de Mercado (IGPM) 7,17%, Índice Geral de Preços-Disponibilidade Interna (IGP-DI) 7,18% e Índice Nacional de Preços ao Consumidor (INPC) 6,58%, para os Servidores da PMTR, excluindo os Professores;
Considerando que o Professor tem seu reajuste fixado pelo Piso Nacional do Magistério e que em 2017 o indice de reajuste é de 7,64%; 

Considerando que o vencimento dos funcionários do SAAETRI,  Nível 1 – A está em R$ 794,41, e que o salário mínimo de 2017 foi fixado em R$ 937,00, solicitamos reajuste de 18,5% para reposição das perdas salariais;
Considerando que o auxílio alimentação que atualmente é de R$ 50,00, valor insuficiente para sua finalidade. Propomos que este valor seja, em 4 anos, reajustado para R$ 250,00, sendo R$ 50,00 por ano a partir de 2017;
Considerando que devemos ter como princípio a segurança de nossos servidores e que de acordo com a NR5, se faz necessária a instalação, tanto na PMTR quanto no SAAETRI, da Comissão de Interna de Prevenção de Acidentes – CIPA, que tem a missão de conscientizar e informar os trabalhadores sobre todos os aspectos que englobam a segurança no trabalhado, principalmente no que diz respeito às normas, ao uso de equipamentos de proteção;
Considerando a reparação de um direito que foi retirado e um justo anseio do Servidor Municipal, solicitamos a Vossa Excelência que se iniciem os estudos necessários para que o REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL – RPPS previsto no artigo 40 da Constituição Federal e na Lei 9.717/98, seja reimplantado para que nossos Servidores possam novamente ter a segurança da integralidade dos proventos em relação à remuneração da atividade e à paridade entre ativos, aposentados e pensionistas;
Considerando ser condição essencial para a manutenção da qualidade de vida dos Servidores e seus familiares a atualização da remuneração salarial;

Requer as providências cabíveis para o encaminhamento ao Poder Legislativo de Projeto de Lei visando à aprovação da Lei específica que assegure a revisão salarial nos índice, de 6,97% para os servidores da PMTR, excluindo o Magistério, de 7,64% para o Magistério (Piso Nacional), e 18,5% para os Funcionários do SAAETRI, o aumento anual de R$ 50,00 a partir de 2017 do auxílio alimentação, a instalação da CIPA na PMTR e no SAAETRI e o retorno ao REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL.
Cabe observar a importância do cumprimento da data base de 1° de janeiro que disciplina os Planos de Cargos e Salários dos Servidores Municipais de Três Rios.

Diante de todo exposto, o requerente pleiteia a V.Exª. o deferimento deste requerimento, determinando as providências de praxe.
Três Rios, 13 de janeiro de 2017
Ricardo Webster Martins de Oliveira
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