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Oficio 05/17 – SSPMTR

Três Rios, 12 de janeiro de 2017.

Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Três Rios
Josimar Sales Maia
O Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Três Rios pessoa jurídica de direito privado, entidade de classe, representante dos interesses dos Servidores Municipais de Três Rios, vem, perante Vossa Excelência, expor e requer que seja anulado o Decreto N° 5710 de 02 de janeiro de 2017, visto que, o Supremo Tribunal Federal  já se manifestou sobre o assunto na DECISÃO da Exª Ministra Carmem Lúcia, anexa.
Pelo exposto e levando em consideração que não é concedido reajuste anual para as FGs nos últimos 5 anos, o EXCELENTE serviço prestado pelos Servidores que ocupam Função Gratificada em nosso Município, seja atendendo a população, cuidando de vidas ou de pessoas, tomando conta de valores ou prestando conta ao Egrégio Tribunal de Contas do Estado do Rio de Janeiro, principalmente para que o nosso Município tenha efetividade como meta. 
Desta forma o Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Três Rios certo que o caminho da nova administração é o melhor para a nossa população e que desta população nossos servidores fazem parte, aguardamos a resposta de V.Exª. certos que seremos atendidos.
Desde já agradecemos a valiosa atenção e colocamo-nos a disposição para dirimir quaisquer dúvidas,

Atenciosamente,
Ricardo Webster Martins de Oliveira
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